

यान के प्रोसेस को म कर रहे नालात है, साथ है। अपने पर रहे थे। 7 साराव में उनके ऊँके बराडा हटाने की शिशन साद ड्रा में हमने ने साराव सारत

श्री से ही 5 बराडा में शालक्ष

डक नान आरो का न होना व हलाा हैं, जो के से के जांरो। के सभी शन भी

सिद्ध जाग बाबा नरेश नाथ के मंदिर में शुरू हुए 39वें जागरण व भंडारे से पहले शनिवार को कलश यात्रा निकाली गई। कलश यात्रा दुर्गा नगर के बाबा बालक नाथ मंदिर से शुरू हुई, जो एकता विहार हाउसिंग बोर्ड कालोनी, महेश नगर, गौविंद नगर से होती हुई शाम को मंदिर परिसर में समाप्त हुई। इस दौरान महिलाओं ने मिर पर कलश उतारकर यात्रा की शोभा बढ़ाई।

पहल : मेगा हेलथ कैंप में अलग-अलग रोगों के चिकित्सकों की अपनी सेवाएं

स्वास्थ्य शिविर में बारह सौ लोगों की हुई जांच

अंबाला, विश्व सेवादाता : अंबाला हेलथ कैंपर एव वेल्फेयर सोसायटी की ओर से शनिवार को छावनी स्थित टी एमडी विद्या स्कूल में मेगा हेलथ चेकअप शिविर लगाया गया। इसका उद्घाटन सोसायटी की अध्यक्ष शक्ति रानी शर्मा ने किया। शिविर में डॉक्टरों ने 1246 रोगियों की जांच की और जरूरतमंदों को दवाएं भी वितरित की।

इस दौरान मेंढाता-टी मेडिसिटी के इंदर रोग विशेषज्ञ डॉ. भूपेश चांदी, डॉ. मोनिका देसवाल, नेस्ट कैसर विशेषज्ञ डॉ. कुष्णा, न्यूरो विशेषज्ञ डॉ. कोशल सिंह, स्वास्थ्य विशेषज्ञ डॉ. इन्ड्री रोग विशेषज्ञ डॉ. विजय बंसल, ईएनटी विशेषज्ञ डॉ. वीके बंसल, जनरल फिजीशियन डॉ. रोहित, डॉ. आरती, चिल्ड्रन हीमेटोल पंचकुला के डॉ. गजिन्द, नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. मीसी शर्मा, दंत रोग विशेषज्ञ स्त्री सिंह ने मरीजों की जांच की। कैसर रोग विशेषज्ञ ने 70 महिलाओं का

मय गोलों के जर्जर धर्म प्रेमियों को मंत्र मुग्ध कर दिया। कलश यात्रा के मार्ग पर श्रद्धालुओं की ओर से विभिन्न जगहों पर जलपान का इंतजाम किया गया। अंबाला सिद्ध मंडल के संस्थानक संत नरेश नाथ ने बताया कि शनिवार शाम को शुरू हुए जागरण का भाग रविवार सुबह डाला जाएगा। इसके बाद तीन जून को दोपहर के समय भंडारा लगाया जाएगा।



जांच करने आए कृषि विभाग के ज्येष्ठ डायरेक्टर को गुमराह करने का भी प्रयास किया गया लेकिन अधिकारी ने देवाय से पाइप की जांच की। पाइप में कहीं भी आइसआइड मार्क नजर नहीं आया है।

दैनिक जागरण ने खुलासा किया था कि आइसआइड पाइप लॉइन स्क्रीन में घोटाला हुआ है। दरभंगा, संस्थाओं गांव निवासी व हवा निकलती है के ऊपर डककन तक नही बाला ने बोटया और कम पाइप नही लगाए गए थे। कुछ समय बाद में

मोतिया चिद से भीड़ित 62 लोगों को शहर में मुफ्त ऑपरेशन के लिए तारीख दी गई। शिविर में 110 दंत रोगियों का चेकअप किया गया, जिनमें से 25 लोगों के दांतों में फिलिंग की गई। इस दौरान 90 लोगों की ईसीजी, 62 की ईको, 57 का हीट्टो का बीएमडी टेस्ट तथा 170 लोगों का शुगर की भी जांच की गई। इस दौरान उपायुक्त शेखर विद्यार्थी ने छावनी में फैले डायरिया पर चिन्ता व्यक्त करते हुए कहा कि यद्यपि प्रशासन द्वारा बीमारियों को रोकने के लिए भ्रूंसक प्रवास किए जा रहे हैं, लेकिन ऐसे रोगों के बचाव के लिए लोगों को जागरूक करना अति आवश्यक है। स्थिति सज्जन डॉ. सर्तीश अप्रवाल ने बताया कि कमचारी सेजाना विभिन्न क्षेत्रों में जाकर पानी की जांच कर रहे हैं। एसडीएम मुकेश आहुजा ने बताया कि नालों व ड्रेनों की सफाई का कार्य युद्ध स्तर पर जारी है। इस दौरान सोसायटी के सदस्य

जागरण दांतों की जांच करती डॉक्टर। चेकअप किया गया, जिनमें से 25 महिलाओं की मेमोग्राफी की गई। इसी प्रकार नेत्र रोग विशेषज्ञ ने 550 मरीजों की जांच की, जिनमें से 310 को मुफ्त चश्म प्रदान किए गए।

संस्थाओं गांव में निछाई गई पाइप की जांच करने ज्येष्ठ डायरेक्टर। जागरण डालकर फर्जी बिजल बनाकर घोटाले करने की शिकायत की थी। सन 2010 में पाइप लाईन जहां से पानी व हवा निकलती है के ऊपर डककन तक जांच करनी चाहिए। कुछ समय बाद में मामला टि

विमला बंसल, जगमोहन शर्मा, एससी धनोद, सुशाला शर्मा, राजीव शर्मा, सीपी अप्रवाल, रमूल प्रबोध समिति के कानवीनर सुरेंद्र जुनजा, संस्था के संयुक्त सचिव आरसी शर्मा आदि मौजूद रहे।

सोसायटी करवाए आरजू का आग्रेशन : शिविर में दलीपगढ़ (बब्बाल) की रहने वाली 10 वर्षीय आरजू भी अपने पिता गोपाल के साथ पहुंची। गोपाल ने बताया कि वह प्राइवेट सिक्नेरिटी गार्ड के रूप में काम करता है। उसने डॉक्टरों को बताया कि आरजू के दिल में छेद है और उसने अपनी संपत्ति अनुसार उसका उपचार अंबाला व पीजीआई, चंडीगढ़ में करवाया, लेकिन धन के अभाव के कारण आपरेशन नहीं करवा सका। इस पर सोसायटी की अध्यक्ष शक्ति रानी ने आरजू के आपरेशन का सारा खर्चा सोसायटी की ओर से वहन करने का वायदा किया।

प्रदेश से भी शुरू गांव में शिकारत विजिलेंस अधिकारी पर छाजन डायरेक्टर

क रि शह गणि को जाग उपम को शिवि मानव के व

Call-1